

Okrugli sto

„Izgubljeni u prevodu: od transpozicije do sprovođenja pravnih tekovina Evropske unije u politici životne sredine u Republici Srbiji“

Stalna konferencija gradova i opština, Sala na XI spratu, Makedonska 22, Beograd
14. jul 2014. godine sa početkom u 11.00 časova

Završni događaj na projektu „Znam kako da delujem“, pod nazivom „Izgubljeni u prevodu: od transpozicije do sprovođenja pravnih tekovina Evropske unije u politici životne sredine u Republici Srbiji“ održaće se 14. jula 2014. godine u prostorijama Stalne konferencije gradova i opština.

Na okruglom stolu će se raspravljati o izazovima praktične primene i sprovođenja zakonodavstva u oblasti zaštite životne sredine u okviru pristupnih pregovora za članstvo Srbije u EU. Usvajanje, izmena ili dopuna nacionalnih zakona, pravila i procedura u cilju usvajanja pravnih tekovina EU u Republici Srbiji je praćena nedovoljno dobrom praktičnom primenom (obezbeđenjem institucionalnog okvira i finansijskih resursa potrebnih za primenu zakona i propisa) i sprovođenjem (obezbeđenjem dovoljno strogih kontrola i primena sankcija kako bi se osiguralo da se zakoni i propisi poštuju).

Slabe nacionalne, regionalne i lokalne politike i prakse u izradi i sprovođenju zakona, nedovoljni kapaciteti na svim nivoima javne uprave, neprepoznavanje značaja politike životne sredine u javnom diskursu onemogućuju delotvornu praktičnu primenu i sprovođenje zakonodavstva u oblasti politike životne sredine.

Zbog obima, složenosti i direktnog uticaja na druge javne politike, primena pravnih tekovina EU predstavlja dodatno opterećenje za regionalne vlasti, jedinice lokalne samouprave i privredu. Imajući ovo u vidu, transparentno, odgovorno i inkulzivno osmišljavanje politike životne sredine, izrada i sprovođenje zakona predstavljaju jedini mogući pristup koji će omogućiti upotrebu postojećih ograničenih kapaciteta i resursa za ostvarenje ciljeva politika EU i održivu primenu pravih tekovina u politici životne sredine.

Unapređenje procedura i praksi u kreiranju javnih politika, izradi i sprovođenju zakona u politici životne sredine moguće je samo u slučaju kada su svi akteri, kako na centralnom tako i na lokalnom nivou, blagovremeno informisani i suštinski uključeni u proces.

Okrugli sto „Izgubljeni u prevodu: od transpozicije do sprovođenja pravnih tekovina Evropske unije u politici životne sredine u Republici Srbiji“ se sprovodi u okviru projekta „Znam kako da delujem“, uz podršku Ambasade Kraljevine Norveške u okviru programa „Jačanje organizacija građanskog društva“. Projekat sprovode Beogradska otvorena škola, Centar za razvoj građanskog društva PROTECTA i UNECOOP.